



“菏泽保险”微信公众号

贯彻底线思维意识

新华保险扎实推进各项风控工作

2020年是打好防范化解金融风险攻坚战收官之年。今年以来,新华保险贯彻防范化解重大风险的底线思维意

识,根据银保监会关于偿付能力风险管理要求,扎实推进各项风控工作。

强化风控意识,持续健全风控合规体系

依托银保监会有关偿付能力风险管理能力的系列规定,新华保险已建立了涵盖组织架构、制度流程、风险偏好、管理工具四个方面的全面风险管理体系建设,覆盖公司面临的市场、信用、保险、操作、流动性、声誉、战略七大类风险。通过组织架构和制度流程的设立,构建了董事会对风险管理负最终责任、管理层直接领导,以风险管理机构为依托,相关部门密切配合,覆盖所有业务单位的全面风险管理组织体系,并形成了责任明晰的风险管理三道防线。

2020年,该公司持续开展

风险管理制度的检阅与完善,更新六项大类风险管理制度;同时根据监管最新规定及时落实“外规内化”,完善消费者权益保护、中介渠道风险管理等方面的管理机制,保证公司各级风险管理要求的一致性和延续性。

该公司相关部门及各分支机构还通过合规培训与宣导、员工培训考试及警示教育等多种形式,持续强化合规与风险意识文化的培养,促进全系统风控意识的提高。

加强主动管理,防控重点领域风险

该公司结合发展战略和内外部环境评估,及时更新《2020年风险偏好陈述书》,调整公司

各项风险偏好、风险容忍度和风险限额指标体系;同时突出完善风险偏好传导机制和超限处置机制并强化制度执行有效性,促进发挥风险偏好体系在公司经营运作中的作用。

该公司各部门在不断完善风险识别的基础上,加强主动性风险管理,开展事前风险评估;完善各类风险应急预案,开展流动性风险应急演练,不断提升应急管理能力。

各业务条线结合风险管理工作具体情况,上半年先后完成案件风险等多项专项风险排查,开展重点防护和敏感信息清理等专项风险治理工作。通过专项自查和治理工作识别潜在隐患,做好查漏补缺,并就防范与应对进一步明确工作要求。

完善内控执行,持续优化风险监测报告体系

该公司依据监管检查、内外部审计和自查发现,组织推进各类内控缺陷整改,并将整改完成率作为绩效考核内容,以此促进内控体系的不断完善和内控执行的有效性。

风险管理部落实《全面风险管理政策》规定和中投公司季度风险报告要求,加强与各风险责任部门的主动性沟通,获取各部门开展风险管理工作开展情况,丰富风险监测报告内容,不断提升风险报告的全面性和有效性,为管理层提供公司风险管理情况和风险水平的信息。

通讯员 张继磊

华夏保险理赔服务获客户称赞



本报讯(通讯员 李海建)10月19日,家住河南省兰考市坝头镇的朱先生家人将印有“意外无情,华夏有爱”的锦旗送到华夏保险菏泽市东明支公司,借此表达对华夏保险理赔服务的感激之情。

2020年3月10日,朱先生经朋友介绍,为自己购买了华夏保险守护神意外险。7月底,朱先生发生意外,到达医院后抢救无效,医生宣布朱先生死亡,随后,其家属向华夏保险客服进行报案。

接到朱先生家属报案后,华夏保险理赔工作人员第一时间联系客户,送去慰问的同时积极帮助客户收集理赔资料,并第一时间进行调查。经过公司理赔专员调查,总、分公司审核,8月初将理赔款10万元汇入朱先生家属的银行账户。朱先生的家属表示:“家人已经去世,但是在最困难的时候,感谢华夏保险送来理赔款,让我们重新鼓起生活的勇气,感谢公司!”

华夏保险菏泽中支秉承“为人民服务”的企业宗旨,践行“客户利益至上”的核心价值观,不惜赔、不拖赔,快速理赔,高效服务,提升客户理赔满意度,为更多的家庭送去保险关爱和保障。

中国人保寿险菏泽中支党委开展“党委书记讲党课”活动

本报讯(通讯员 程素芝)

中国人保寿险菏泽中支党委十分重视党员的教育培训工作,从思想上进行引领和统一,保证了全体党员能够在日常业务发展中,很好地发挥全体党员的先锋带头作用。2020年10月16日,该公司党委开启了新

一轮的“党委书记讲党课”活动,市公司25名正式党员和12名入党积极分子参加了党课学习。

学习内容为10月10日习近平总书记在2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班仪式

上的讲话,主题为“年轻干部要提高七种能力”,勉励年轻干部提高七种能力,勇于直面问题,想干事、能干事、干成事,不断解决问题、破解难题。

该公司党委书记牛伟修对全体党员逐项提出了具体要求,特别是强调了“钉钉子

精神”,在当前行业形势下,全体党员要充分发扬“钉钉子精神”,不喊口号、不做样子、实事求是、结果导向,全体党员特别是党员干部,要从自身做起,用党员的标准严格要求自己,做企业发展的中流砥柱。

中国人寿95519荣获“中国十佳呼叫中心”等五大奖项

本报讯(通讯员 李豪)

日前,由中国电子商会呼叫中心与客户关系管理专业委员会主办的2020年度第十六届中国呼叫中心产业发展年会暨年度颁奖典礼在北京召开。来自银行、保险、证券、电商、运营商、航空等多个行业的121家机构、320名代表参会。

经过权威机构选拔和专家评审,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)在98家申报单位中脱颖而出,荣获两项集体奖、三项个人奖,获奖数

量行业领先。其中,中国人寿95519客户联络中心荣获“2020年度十佳呼叫中心奖(1000席以上)”,中国人寿浙江省分公司客户联络中心荣获“2020年度十佳呼叫中心卓越团队奖”;中国人寿客户服务部副总经理王琴荣获“2020年度十佳行业贡献奖”,客户服务部副总经理韩英荣获“2020年度十佳卓越管理人奖”,江苏省分公司客户联络中心客服代表甘媛媛荣获“2020年度十佳客服代表”。同时,中国人寿客户服务部王琴、高晨晨受邀参

加CCOM标准制定专家团队。

近年来,中国人寿全力服务“六稳”“六保”大局,围绕“重振国寿”战略部署,中国人寿坚持“以客户为中心”,以“效率领先、科技驱动、价值跃升、体验一流”为运营目标,把握行业发展新机遇,加快推进数字化转型,不断完善产品研发与产品管理,稳步推进运营服务高质量发展,加快推动运营服务向线上化、智能化、生态化转型升级。

作为中国人寿重要的远程服务窗口,95519始终秉承“专

业、真诚、感动、超越”的服务理念,围绕“简捷、品质、温暖”服务品牌,以互联网、大数据、人工智能和云计算技术为依托,为客户提供多触点、多元化的一站式综合解决方案。疫情期间,中国人寿率先推出居家办公模式,实现联络服务不间断、不掉线,切实践行“7*24”小时服务承诺。95519积极开展创新实践,搭建任务调度平台、智能中台、知识中台,构建知识图谱,形成多个分中心能力共享,整合资源、强化协同,服务效率得到大幅提升。公司服务

渠道实现从单一电话服务向多媒体服务延伸,服务形式从文本服务转向视频、图片等富媒体,丰富服务内容,满足客户多场景、碎片化服务需要。公司推出智能外呼、智能客服、线上化回访等一系列新服务,极大地方便了客户,优化了客户体验。

中国人寿表示,公司将持续加强客户服务工作,以客户为中心,深化运用科技创新成果,着力于打造简捷、品质、温暖的客户服务品牌,以更加快捷、高效、暖心的服务赢得客户满意口碑。